GABARITO  - AULA 06
ÁUDIO 01:
- Instrumento solo (trompete), cordas e b.c.
- 3 movimentos separados (allegro – adagio – allegro);
-  Solo x tutti;
-  Diminuição instrumental/ornamentação;
- Uso de subtexturas, diminuição, contraste de dinâmicas, ritmos e timbres;

- Concerto Solo.

Concerto grosso: o concerto grosso se diferencia do solo por apresentar um grupo de vários instrumentos como solistas, e não apenas um. Essa peça apresenta claramente como solista o trompete. Por isso, não se trata de um concerto grosso, mas solo. 


ÁUDIO 02
- Solo (1 voz) com b.c. (cravo);

- B.c. como apoio harmônico (não participa da polifonia);
- 4 movimentos separados: adagio – alegro – andante – alegro; 
- Todos os movimentos estão em forma binária (A A’ B B’);

- Diminuição instrumental/ornamentação
- Sonata da camera.

Sonata da chiesa: não pode ser, pois não há presença predominante de contraponto imitativo. O que predomina é a melodia acompanhada pelo baixo contínuo. 
Concerto para violino: não há formação orquestral para ser concerto. O acompanhamento não é orquestral, mas somente do cravo. Há somente dois instrumentos. 

ÁUDIO 03
- Contratenor solista com acompanhamento de cordas, trompa e b.c. (introdução instrumental). 

- Texto em Italiano;

- Estilo Italiano;

- Ocasião teatral;

- Diminuição vocal;

- Ária da Capo (ABA, com B contrastante). 
Arieta estrófica: A arieta estrófica não tem a forma binária A B A, com B contrastante e com o A’ com uma cadência estrutural com improviso antes do ritornelo final. 

Ornamentação francesa: não há, o estilo é italiano. Há diminuições e não brodérie. 

ÁUDIO 04
- Trio-sonata (2 violinos, 1 violoncelo);
- Baixo-contínuo participando da polifonia;
- Contraponto subordinado à harmonia
- Estilo Italiano;
- Trio sonata da chiesa.
Suíte: Não é uma suíte, pois não apresenta forma AA BB e o baixo ostinato típico das danças. 

Concerto grosso: não pode ser, pois a instrumentação é claramente reduzida, só há 3 instrumentos. Não há formação orquestral. 
Trio-sonata da camera: não é da camera, pois a predominância é do contraponto imitativo. 
